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3. Економія часу через значне скорочення часу на
вчання.

4. Отримані знання залишаються в пам'яті на більш 
довгий термін і пізніше легше відновлюються для застосу
вання на практиці після короткого повторення.

Таким чином, розвиток інформаційних технологій дає 
широку можливість для винаходу нових методик в освіті, 
тим самим, підвищуючи його якість і ефективність.
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Одеський національний медичний університет, м.Одеса, Україна
Вступ. У сучасних умовах, з прискоренням розвитку 

нових інформаційних технологій, швидко зростають роль 
та можливості дистанційної освіти та дистанційного ме
дичного консультування[1]. 

Основна частина. Дистанційне медичне навчання є 
актуальним як при підвищенні кваліфікації лікарів, так і 
при їх консультуванні в режиму телемедичних сеансів. 
Сучасні інформаційні технології забезпечують декілька 
способів вирішення цих проблем. Одним з таких засобів 
може бути створення спеціальних вебсайтів, що у системі 
медичної освіти працюють як електронні бібліотеки та 
віртуальні інтерактивні курси.

Електронні бібліотеки та віртуальні інтерактивні кур
си дозволяють дистанційно надавати слухачам та студен
там матеріал, новини про сучасні медичні досягнення та 
технології, а також поради щодо правильного їх отриман
ня та використання; ставити задачі, проводити дистанцій
ні обговорення та семінари, та проводити оцінювання рів
ня знань та засвоєння матеріалу.

Відповідно до досвіду кафедри біофізики, інформати
ки та медичної техніки Одеського національного медич
ного університету (ОНМедУ), впровадження можливос
тей за дистанційним навчанням студентів істотно покра
щило якісні показники навчального процесу. Це особливо 
актуально для студентівіноземців з англійською мовою 
навчання, які вивчають курси «Медична та біологічна фі
зика», «Медична інформатика», «Інформаційні технології 
в фармації» та «Вища математика».

Підготовлені кафедрою навчальнометодичні матеріа
ли, доступні для студентів на сайті електронної бібліотеки 
університету при введенні пароля, дають студентам мож
ливість більш раціонального та гнучкого планування на
вчального часу та напруги, а також більш глибокого ви
вчення матеріалу. Це перевага особливо істотно при ви
вченні курсу «Медична інформатика». У процесі прохо
дження цього курсу студенти та аспіранти можуть не тіль
ки користуватися розробленим для них методичним забез

печенням, але й практично освоїти з його допомогою різні 
спеціальні програмні продукти в галузі медицини, медич
ні експертні системи, системи підтримки прийняття рі
шень в медицині, системи кодування, класифікації, оброб
ки і зберігання медичних комп'ютерних даних, методів і 
систем візуалізації медичних даних, і т. ін. При необхід
ності студент може оперативно отримати консультації ви
кладача, також дистантно  з допомогою можливостей, 
наданих мережею Інтернет.

Ще одною методикою, яка є здатною активізувати на
вчальний процес та мотивацію учнів щодо нього, є так 
зване партнерське навчання. За його концепцією під час 
навчального процесу один студент навчається у взаємодії 
з іншими, переймаючи досвід та підвищуючи власний рі
вень на підставі досвіду колег. Можливо також інтерпре
тувати концепцію партнерського навчання як  інтелекту
ального партнерства між студентами та викладачами. По
дібний процес може бути корисним в підвищенні загаль
ної продуктивності навчального процесу, яка може вира
жатися як у підвищенні рівня знань студентів, так і у  
спільному партнерському виробленні студентами і викла
дачами інтелектуальних інформаційних продуктів, які в 
перспективі можуть знайти практичне застосування в га
лузях медицини, біології та фармації.

Висновок. Досвід викладання сучасних навчальних 
курсів на кафедрі Біофізики, інформатики та медичної 
техніки ОНМедУ протягом останніх років переконливо  
свідчить про підвищення мотивації та зацікавленості та 
покращення якості показників навчального процесу у 
студентів з введенням до нього елементів дистанційного 
навчання, заснованих на сучасних інформаційних техно
логіях.
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